Владимир КОВАЛЬ-ВОЛКОВ

ПАТРИОТИЗМ И РУСОФОБИЯ
Можно ли написать историю целого государства с чистого ли​ста? Увы, неоднократно на глазах нынешних трех поколений пе​реписывалась сегодняшняя история нашего Отечества. Даже ло​зунг появился: «Писать историю с чистого листа!»

Впрочем, лозунг этот, очевидно, должен был пониматься как призыв вершить исторические дела, достойные занесения на скрижали, Но волей определенных групп людей понят он был иначе и стал лозунгом дегероизации, стирания во всех ипостасях многовековой истории Родины. И печатно, и изустно, и в памят​никах, и в переименовании на новый лад древних имен наших городов, с чем и по сей день приходится сталкиваться на каждом шагу. В том числе и в справочной литературе.

Всюду виден нынче след взращенного на горе и злосчастии народа новенького, выпущенного массовым тиражом за годы советской власти этакого прикидывающегося всезнающим, русофобствующего «интеллигента», И прежде всего в самых святых для народа местах. К примеру, в таких, как Киево-Печерская лавра...

Как-то побывал на экскурсии в этом историческом заповеднике. И был буквально ошеломлен словами одного из экскурсоводов:

«Ну, а если конкретно, то сказки вся эта наша история. Вздор! Досужий вымысел праздных людей! А подтверждением тому — могила Ильи Муромца. Раскопали ее, а там скелет монголоида обнаружили», — заявила она, завершая свой рассказ о древнем культурном центре России.

Заявила безапелляционно. Словно и нет уже перед историками и археологами и по сей день не решенного вопроса о месте за​хоронения легендарного защитника Родины, жившего, по прибли​зительным подсчетам, около тысячелетия назад, во времена прав​ления Великого киевского князя Владимира Красное Солнце. По​ставила под сомнение и существование самого князя, известного всему миру политика и полководца.

Многие, слушавшие экскурсовода, , в силу некомпетентности в родной истории и литературном наследии предков восприняли на веру все сказанное. И лишь единицы тактично позволили себе усомниться в фактах, выдаваемых за истину дипломированным специалистом.

«Мне не верите, загляните в  Советский энциклопедический словарь, в Большую Советскую Энциклопедию! Там есть, все, о чем я говорила,..» — возмущенно парировала экскурсовод высказанные ей сомнения.

Выступление экскурсовода — реальный, постоянно повторяю​щийся факт. Один из длинной череды тех, что на любой аудито​рии преследуют единственную цель — развенчать героическую славу народа, .растоптать самую память не только о полулеген​дарных, но и о реально существовавших людях, низвести до уров​ня полуправды, а то и вовсе изъять из исторической жизни народа и их и связанные с ними события. Прозвучала же с экранов на​ших телевизоров мысль, что Великий киевский князь Александр Ярославич Невский — суть образ собирательный!

Это одна из точек приложения откровенной русофобии. Атаки русофобов следуют методично, одна за другой со всех направлений. То мы обнаруживаем выпущенные огромными ти​ражами порочащие А. С. Пушкина и оскорбляющие Россию книги Синявского, именующего себя Абрамом Терцем. То вдруг в собра​ниях сочинений Ф. М. Достоевского и других отечественных классиков находим предисловия, сноски, комментарии, искажаю​щие смысл и звучание тех .или иных строк, абзацев, а то и суть целых произведений. То нам приходится «праздновать» более чем полувековые юбилеи неиздания, переписывания и замалчивания государственной истории, отмечать круглые даты уничтожения на​ших национальных памятников, таких, как часовня Святого Алек​сандра Невского, бесследно сметенная с лица земли, да храм Христа Спасителя, чей иконостас непонятным для народа образом оказался в руках семейства Рузвельтов в США. А то вдруг, обра​щаясь к нашим советским учебникам и энциклопедическим изда​ниям по поводу того или иного исторического факта или героя, обнаруживаешь, что... и факта самого не было, и герой-то вовсе не герой, а в лучшем случае лишь положительный персонаж, не совершивший ничего Достойного всенародной памяти, как это при​ключилось в конце концов с героями Куликовской битвы Родио​ном Ослябей и Александром Пересветом, да и с прославившим их событием.

Мало кто из поколений советских людей до недавнего времени видел в именах этих людей вековечный символ непобедимости народного духа, жертвенности за Родину, за други своя. И немуд​рено, если вполне определенные силы, поставив себе целью дегероизацию народа, отовсюду исключили описание их подвига, его значение для российского воинства, для потомков! А как может быть иначе, как можно понять «нашу» школу, если народ поль​зуется выправленными, вымаранными изданиями, где сказано, что Пересвет якобы погиб в поединке перед битвой, а Ослябя, по​участвовав в сражении в 1380 году, был послом в Византии, И больше ни строки. И сказано-то все якобы с полным на то основанием: пойди, попробуй, проверь! И следов-то за давностью лет не осталось. Ни в книгах, ни на земле. Даже поле, дескать, то самое, Куликово, неизвестно где! А раз неизвестно, то и вопрос напрашивается соответствующий: а было ли?

И все бы ничего, да пытливый ум ищет. Ищет и находит! Да и рукописи, как сказано у Михаила Булгакова, оказывается, «не горят»! И все больше народ наш обращается - не к лживым но​вым, а к достоверным старым справочникам, литературным и энциклопедическим изданиям. К таким, как Энциклопедический словарь Ф. Брокгауза и И. Эфрона, труды Н, М. Карамзина, В. О. Ключевского, С. М. Соловьева, Е. П. Савельева, к летописям и другим документам, повествующим словно в противовес ны​нешним изданиям не об империалистической политике России, а об ее освободительной борьбе, о высочайшем патриотизме, о воинских делах во имя свободы и независимости Родины. Так, у Н. М. Карамзина в «Истории государства Российского» под 1380 годом в связи опять же с заботами оборонительными, осво​бодительными, патриотическими о тех же Ослябе и Пересвете сообщается:

«Святой старец (Сергий Радонежский) дал ему (Великому князю московскому Дмитрию Ивановичу) двух иноков в сподвижники, именем Александр Пересвет и Родион Ослябя, из коих первый .был некогда боярином брянским и витязем мужественным. Сер​гий вручил им знамение креста на схимах и сказал. «Вот оружие нетленное! да служит оно вам вместо шлемов!»

А далее, после описания победоносной Куликовской битвы, го​ворит Н. М. Карамзин о потерях войска российского. Перечисляя эти потери, в числе знатнейших павших воевод и воинов называет он брянского боярина «Сергиева инока Александра Пересвета, ,о коем сказано, что он еще до начала битвы пал в единоборстве с Печенегом, богатырем Мамаевым, сразив его с коня и вместе с ним испустив дух; кости его, и другого священновитязя Осляби, покоятся доныне близь монастыря Симонова...».

Два тезиса, как говорится, налицо. И тут можно было бы еще, поспорить: кто прав — российские историки или так называемые новой формации «неизвестные» составители статей советских энциклопедических словарей и Большой Советской Энциклопе​дии — обоих изданий и готовящегося третьего, — и их титуло​ванные редакторы? Можно было бы... Если бы не свидетельства очевидцев исторических событий, уличающие в неприкрытой лжи нынешних русофобствующих академиков и профессоров от исто​рии российской, что дружно сталкивают в небытие все русское, затаптывают память народа о своем героическом прошлом, о лю​дях, таких, как Ослябя и Пересвет.

И свидетельства эти бьют наших новоуков, что называется, не в бровь, а в глаз.

«Воинами были они (Ослябя и Пересвет) в миру, и на татар пошли без шлемов и панцирей, в образе схимы, с белыми кре​стами на монашеской одежде», —. подтверждает и дополняет сведения Н. М. Карамзина современник Куликовской битвы, лично знавший Ослябю и Пересвета составитель жития Преподобного Святого Сергия Радонежского Епифаний Премудрый. Его слова — яркое свидетельство жертвенности, героизма, утверждения в на​роде и войске святости всего похода за Дон, всей многотрудной кровавой борьбы с иноземными поработителями. Иначе вряд ли двинули бы на кровопролитие двух, посвященных в высшую степень святости, рыцарей-монахов, шедших в сражение не как бое​вая сила, а скорее как знамя, как символ высокой воинской чести, воинского и гражданского подвига, что должен был подвигнуть все воинство на самые высокие ратные дела. Иной трактовке, во​преки составителям Советского энциклопедического словаря, Большой Советской Энциклопедии и им подобных изданий, и не поддаются действия ни Пересвета, ни того же Осляби. «...Выехал из полка татарского Печенег, богатырь очень великий, и никто не принимал его вызова. Тогда Пересвет Чернец, Брянчанин родом, что был в полку у Владимира Всеволожского, дви​нулся из строя полка и сказал: я хочу с ним сразиться. И был на нем шлем Архангельского образца (иными словами матерчатая монашья схима. — В, К.-В.), вооружен был схимою; и сказал: отцы и братия! простите меня грешного, и брат мой Ослябя, моли бога за меня,,. Игумен Сергий, помоги молитвою своей!.. И ударив крепко... мало что земля под ним не провалилась; и, упав с коней, оба умерли», — дополняет Н. М. Карамзина и Епифания Премудрого очередной свидетель битвы — летописец Ростовский.

До последнего, как водится на Руси, вопреки утверждениям на​ших сегодняшних социалистических «историков», бился и Родион Ослябя. Он «...Ослябя так же был убит в Донском сражении, вместе с богатырем Григорием Капустиным, и Великий Князь, стоя восемь дней на месте битвы, велел тела нарочитых людей везти к Москве в колодах», —- окончательно опровергает сведения со​ветских «энциклопедистов» очередной древний автор — свидетель битвы, чье беспристрастное творение было впоследствии названо Архангельским летописным сводом Московского Кремля и стало одним из подспорий отечественной историографии.

Впрочем, что там летописи, что очевидцы?! Не указ они тру​дившимся последние семьдесят лет составителям «отечественных» справочных изданий. Тем более таких, как советские энциклопе​дические словари и Большая Советская Энциклопедия, Энцикло​педия Москвы и вся остальная масса «энциклопедий». Ведь никто не может подтвердить правдивости рассказов очевидцев, свиде​телей и участников битвы, да вроде бы и некому ныне это сде​лать. Не ведали наши предки об изобретенном через шестьсот лет после их гибели за Родину социалистическом реализме, с по​мощью которого ныне поставлены под сомнение и их героические дела, и само понятие Русский народ, его право на жизнь. Ну, а русофобы и воспитанные ими наследники победителей позаботи​лись, как могли, а если точнее, на совесть поработали в духе этого самого соцреализма над проблемой уничтожения российской куль​туры и истории, памятников и самих могил героев предков.

А ведь все было! И кладбища были, где Великий Князь Дмит​рий Иванович Донской хоронил героев, павших на поле Куликовом, И хоронил их лично, при великом стечении народа! И с наиболь​шими почестями, как гласят летописи — и Архангельского собора Московского Кремля, и другие, — хоронил Великий Князь двух ратоборцев—- иноков Ослябю и Пересвета, И, совершая горестный обряд, произнес он: «Доколе будут помнить о них, дотоле и земля русская стоять будет». И памятником битве, всем павшим в ней стала одетая в честь Победы в белый камень церковь Рождества Богородицы в Старом Симонове.

И чтил народ память героев. Ежегодно, вплоть до 1917 года включительно, в день, установленный Великим Князем Дмитрием Ивановичем Донским, в Дмитриеву субботу, Великие Князья, а позже цари и императоры государства Российского при огромном стечении народа, в присутствии представителей всех сословий, в храме Рождества Богородицы, у украшенной ротондой каслин​ского чугунного литья могилы Осляби и Пересвета, служили тор​жественный молебен, поминая героев Куликовской битвы и всех людей, сложивших головы за свободу и независимость Родины. Священные для России имена Александра Пересвета и Родиона Осляби носили лучшие броненосные корабли военно-морского флота страны,..

Но... прозвучал перечеркивающий все и вся в сознании основ​ной массы народа русофобский лозунг: «Мы родом из Октября!» И... Все было сделано как для уничтожения понятия «героическое», так и для уничтожения самого понятия «история», Были уничто​жены, как враждебные народу, наиболее значительные памятники его многотысячелетней культуры. Ну, а что не смогли уничтожить, то искалечили, исказили, деформировали в народном сознании, как храм Василия Блаженного: считанные единицы скажут, что этот храм построен по указанию царя Ивана IV Васильевича, прозванного Грозным, в честь Победы над Казанским ханством, а Василий Блаженный это не какой-то там сумасшедший, юродивый, а причисленный к лику святых за заботу о Родине Великий Князь киевский Владимир Красное Солнце, при крещении получивший имя Василий,

И перестали в стране не только отмечать годовщины Победы в Куликовской битве, но и издавать труды отечественных исто​риков, отводивших достойное место и этому великому в истории народа и государства событию, и делам российского воинства. «Смутили» это и другие исторические события кого-то из наших доблестных несгибаемых «интернационалистов». Делалось и делает​ся все, чтобы уничтожить, стереть из памяти людей даже упо​минание о местах, где человек мог бы ощутить себя наследником и продолжателем жизни и славных дел своих предков. Ну, а если конкретнее, по указанию сверху были сметены с лица земли все могилы участников Куликовской битвы. На костях героев пред​ков, отдавших жизни за Отечество, были возведены министерские и другие постройки (как на Кулишкак — нынешняя площадь Но​гина), а на основном кладбище, что находилось в Старом Симо​нове, — цехи завода «Динамо», что неизвестно по какой причине все годы своего существования неизменно числится в гигантах отечественной промышленности. Может быть, потому и числится гигантом, что стоит на человеческих костях?
Не пощадили радетели о счастье народном и ставшую памятни​ком подвигу народному церковь — храм Рождества Богородицы: вместо скульптурных памятников в честь героев и совершенных ими подвигов в обычае наших предков было строить храмы — ведь любое радение за Родину у нас в стране во все времена почиталось делом богоугодным, святым и достойным всяческого почитания — особенно подвиги ратные, возьми любого святого Русской Православной Церкви, каждый, что Борис и Глеб, что Александр Невский, были воинами, Не пощадили и оказавшихся в пристроенной к храму трапезной могил Александра Переевета и Родиона Осляби, Вышвырнули чугунное надгробие драгоценного каслинского литья на свалку (интересно: на какую и в какой стране нынче живут новые хозяева этого раритета?). И в обезглавленном храме над прахом национальных героев установили заводские компрессоры...

Нет ничего! И не было! Таковым было официальное утверждение не столь уж давних времен по поводу российской истории, а в частности, событий, о которых идет речь. Все спрятали, смели с лица земли. Даже поле Куликово объявили потерявшимся: мол, то, на которое указывают молва народная, что берегла его целых шесть столетий, да документы, Находится, дескать, где-то в стороне от искомого... Забыли, правда, переименовать в Москве улицы — Ослябинку и Пересветовку... Но и это, похоже, не без расчета на организованную на эйфории всеразрушительства беспамятливость. Заставим забыть! А потом кому в голову придет, от​куда взялись такие названия, — вдруг это какая-нибудь угро-фин​ская-топонимика, о которой стало столь модно говорить в послед​нее время!
Ведь люди уже (!) объясняют название города Загорска как го​род за горами! И неведомо им, поддавшимся по простоте ду​шевной обману, что такое название - просуществовавшему более шестисот лет Троице-Сергиезому Посаду, основанному Преподоб​ным Сергием Радонежским, дано по псевдониму человека, носившего подлинную фамилию Лубоцкий, никогда в жизни не прибли​зившегося к этому населенному пункту, как говорится, и на пу​шечный выстрел...
И попробуй после всего где-либо заведи речь о своем герои​ческом прошлом, об исторической самостоятельности народа! Иные «знатоки» истории российской на смех поднимут! Назовут безграмотным да укажут на статьи Советского энциклопедическо​го словаря, отошлют просвещаться к Большой Советской Энцикло​педии. Читай! Заучивай! И, естественно, помни, кто ты такой и где твое место на земле СССР!
Все вроде бы учтено, взвешено. Все уничтожено... Да, оказа​лось, не до конца утрачена народом-воином память о героиче​ском, о своих исторических корнях. А потому, несмотря ни на что, и восстал во всей красе из небытия среди заводских цехов храм воинской славы — церковь Рождества Богородицы. Та самая, что отстроена была в камне в 1380 году в честь давшейся великой кровью Победы над супостатом. Потому вновь поднялось из праха надгробие над дорогими каждому россиянину могилами героев.
Трудным было это возрождение, Его не афишировали, Не пока​зывали ни в «Новостях дня», ни в кинохрониках, о нем не опуб​ликовано ни строки ни в «Огоньке», ни в «Знамени», ни в одном им подобном издании. Куда там! Втихую, по-воровски, готовилось окончательное уничтожение народной святыни, «Мешала» она ре​конструировать агонизирующие цехи-бараки завода архитектору Г. Букштаму. Мешала, а значит, подлежала сносу по одобренному, свыше решению, утвержденному ГлавАПУ и ГипроНИИэлектро, ставившему под удар чаяния стремящегося к возрождению -на​рода, в обход решений Моссовета и Совета Министров, о сохра​нении и использовании памятника архитектуры XV—XIX веков бывшей церкви Рождества Богородицы в Старом Симонове, пре​дусматривавшему выделение храма в городскую среду, и о гене​ральной реконструкции завода «Динамо» с частичным его перено​сом в район Южного порта столицы,
Настаивал на выполнении своего замысла товарищ Г. Букштам с сотоварищи. И добился своего: памятник, а вместе с ним и по​следние могилы участников битвы Куликовской на всех бумагах были окончательно приговорены к переходу в небытие.
И исчезли бы последние свидетельства нашей Победы с лица земли, да россияне, как повелось в земле нашей в моменты смертельной опасности, ударили в набат...
Стучались, как говорится, во все двери. Б. Ельцин, Н. Воротни​ков, Сайкин отвечали, что компетентные органы компетентны и все необходимое делается. Да, делалось все, но лишь для про​ведения в жизнь плана все того же Г. Букштама. Даже технику, было для его выполнения понагнали. Принимали участие в возне вокруг памятника многие. Секретарь Всесоюзного общества охра​ны памятников культуры, в ответ на обращения в эту организа​цию, просил благодарить завод, что «до сих пор не снесли хала-, буду». Интеллигенция предприятия откровенно смеялась над идеей, восстановления памятника, Ну, а боевой комсомол в ответ на просьбу дать компрессор для земляных работ изрек: «А что мы с того будем иметь?»

Поддержка   пришла   лишь   со   стороны   Министерства   обороны.
Узнал обо всем случайно. Получил письмо — крик о помощи людей, радеющих за сбережение родной истории, национальной культуры, затаптываемых традиций героического, народной па​мяти. Удивился: храм на заводе?! Но тем не менее поверил подписавшим документ Павлу Сергеевичу Жилкину и другим патрио​там. В первый же выходной попал на предприятие. Шел меж це​ховых строений и удивлялся: как в них можно работать, ведь большинство из них построено в первые годы советской власти и в годы Великой Отечественной войны и каждое в любую минуту может развалиться!
Думал о памятнике знаменательному событию в истории Родины. Сравнивал его с Успенским и Архангельским соборами Мос​ковского Кремля, что чудом уцелели для потомков вопреки лихой затее французика Корбюзье и пригласивших его хозяев — лихо​имцев многострадальной нашей земли, возмечтавших уничтожить Кремль и отгрохать на древнем Боровицком холме эдакий, ни в чем не уступающий западным образцам, современный Сити из стекла и бетона. Размышляя о судьбе, что сохранила нам могилы-страстотерпцев и радетелей родной страны, память о таких силь​ных, духом людях, как выпестовавшие волю Дмитрия Донского патриарх Алексий и Преподобный Сергий Радонежский, как пат​риарх Гермоген, явивший народу образец мощной воли в борьбе с врагом. И пытался представить, во что превратили храм Рож​дества Богородицы. Как-никак там более шестисот лет покоятся Пересвет и Ослябя! И никак не вязались в сознании с этими име​нами сотрясающие стены и фундамент, тревожащие их покой компрессоры...
...Вокруг ушедшего почти на полтора метра в землю здания ра​ботали вооруженные шанцевым инструментом люди. И были здесь среди них ученые, рабочие, военные, художники, студенты, домо​хозяйки, Словом, полномочные представители всех тех, в ком, не​смотря ни на что, живы память поколений и извечно присущая нам, столь ненавистная врагам всех мастей, национальная гордость великороссов.
Внутри храма, на лесах, трудились, восстанавливая роспись, ре​ставраторы. У полуколонны вскрытый пол был устлан живыми цве​тами: святое для каждого гражданина нашего государства место — освобожденные из-под гнета опоры компрессора могилы Алек​сандра Пересвета и Родиона Осляби...
Это   было   начало   возрождения   многовековой   российской   воинской  святыни,  а  вместе  с  тем  духовности,  национальной  культуры народа и  начало конца  навязанного ему мракобесия, когда на ты​сячу   представителей   этого   самого   многочисленного   в   стране   народа  всего  лишь  семнадцать  человек  получают  высшее образование, когда этот народ заставляют оплевывать, шельмовать своих детей, посмевших заявить о своем патриотизме службой в Воору​женных Силах.
И радовалась душа. Все постепенно возвращается на круги своя. Восстановленный храм возвращен Русской Православной Церкви. Над прахом Пересвета и Осляби, взамен утраченной ротонды кас​линского литья, художники-россияне воздвигли памятник из бла​городного камня.
Возгорелась,   засияла   лампада   памяти   народа-воина...
Доводилось бывать в храме Рождества Богородицы не раз. Ви​дел посещение могил Родиона Осляби и Александра Пересвета представителями командования наших Вооруженных Сил, Прини​мал участие в принятии присяги и церемонии освящения знамен возрождающегося российского казачества — нации, пострадавшей от геноцида Л. Троцкого, Я. Свердлова, М. Тухачевского и им подобных, что, оклеветанная, почти до нынешних дней выбивалась .физически, чьи исконные земли, протянувшиеся от Дуная и до Тихого океана, чтобы репрессированный народ-воин никогда не воскрес из мертвых, были разодраны на куски и введены в состав различных союзных республик, заявляющих ныне о своих суве​ренитетах...
Был у храма Рождества Богородицы и погожим утром 8 сен​тября 1989 года. Было это в праздник — День Покрова Богоро​дицы. Но ничего праздничного не было. В храме шла заупокойная служба: посреди притвора стояли шесть гробов, наполненных... человеческими костями. Откуда?.. Из котлована, что едва начали рыть для строительства притвора Святого князя Дмитрия Ива​новича Донского. Чьи они, можно было определить безошибочно, едва увидев на них следы рубленых (читай сабельных) ударов. Это были извлеченные из земли останки самых сильных и храб​рых воинов, сложивших головы в Куликовской битве, и варварски потревоженных полвека назад разравнивавшими холм строителями заводских цехов.
Потревожили могилы героев, воинское захоронение! «Экая, — подумалось, — беспамятливость на людей напала! А ведь по эстафете времен были ближе нас и к событиям, и к знанию исто​рии: много же было людей-патриотов, получивших в юности под​линное знание о жизни Родины!» Но по размышлении понял, что то поколение, как и мы, было оторвано от национальных истори​ческих корней, памяти. Ведь и они, как и мы ныне, были лишены возможности увидеть воочию поданный всем нам через века пра​щурами величайший пример любви и уважения к армии и почи​тания предков, их заслуг перед Отечеством — Георгиевский зал Большого Кремлевского дворца, где в унижение всех поколений россиян ведутся от их имени дрязги о разделе созданного их потом и кровью государства. Там, в императорском дворце, куда в дни всенародных празднеств собирались представители всех со​словий, на стенах и пилонах, на мраморных досках золотом запи​саны фамилии георгиевских кавалеров, наименования отличивших​ся в сражениях за Родину, награжденных георгиевскими знаменами и горнами воинских частей. "В том числе и Тенгинского полка, в котором служил поручик М. Ю. Лермонтов.
Лишенным оказался наш народ в основной своей массе даже возможности выполнения такого первейшего требования нрав​ственности, как уважение к памяти предков.
Была, впрочем, мысль вместе с учеными, писателями, военны​ми, студентами, восстанавливавшими храм Рождества Богородицы, могилы предков, очиститься трудом от скверны беспамятства, по​заботиться о будущем, о памяти детей своих и у членов рабочего коллектива завода «Динамо»... Да, сработала, верно, укоренившая​ся в душах рабская покорность всяческим запретам: к церкви не приближаться, а то я вас!
И ходили мимо памятника и рабочие, и инженеры, и заводо-управленцы предприятия, и представители вышестоящих ин​станций. Ходили, как и требовал запрет, равнодушно. Хотя, вино​ват, не все. В ком-то все же проявился интерес к отеческим гро​бам. Кто-то из них все-таки зашел в храм. Очевидно, рассматри​вал освобождаемые из-под штукатурки высокохудожественные фрески древних мастеров. И, видимо, был поражен величием изо​браженных неизвестных ему исторических событий — видом Осля​би и Пересвета, Преподобного Сергия Радонежского, благослов​ляющего на битву за Родину Великого князя московского Дмит​рия и воевод российских. Да вот беда, в силу отведенного ему нашим общественным строем уровня культуры не сумел выра​зить свой восторг иначе, как нацарапав на бесценном творении ма​стера матерное слово.
Да, ни рабочие завода «Динамо», ни комсомольская, ни партий​ная, ни профсоюзная организации, ни заводоуправление, ни рай​онные власти — никто не приложил ни малейшего усилия к вос​становлению памятника истории и благодарной памяти потомков героям предкам. Удивительно? Пожалуй, нет. Ведь это те же са​мые советские люди, оглупленные и оглушенные массовой куль​турой в школе и в институте. Обманутые пропагандируемой сред​ствами массовой информации байкой о неспособности России, русского народа не то что к великим свершениям, но даже к са​мостоятельному мышлению! Да, да, это те самые люди, предста​вители народа, у которого отбирали и отбирают историческую перспективу, которым с пеленок вдалбливают, что все они «родом из Октября», а значит, все, что было до Октября 1917-го — все грязь и мразь. Даже войну, начавшуюся в 1914 году и по целям государства Российского названную Отечественной, переименовали в империалистическую.
Да, именно бездарной, безграмотной, тупоумной мерзостью с подачи идеологов-русофобов выглядят наши, как в конце кон​цов оказывается, свободолюбивые и мудрые пращуры, давшие миру величайшие образчики научной мысли, военного искусства и культуры, дипломатии, величайшие примеры самоотверженности и любви к Родине. И знаем мы о них, соответственно с навязанным нам классовым сознанием, лишь как об обездоленных, безграмот​ных крепостных крестьянах, захваченных, именно захваченных в кабалу, да об угнетателях — князьях, царях, боярах да дворянах, людях беспутных и ко всему безразличных.
За чудо, выходящее из ряда вон, за загадочный феномен, слу​чайно получивший у нас в стране широкую огласку, выдается переписка новгородского Мальчика Онфима со своим сверстником. Почти нигде в средствах массовой информации не упомянуты це​лые села и посады, переписывавшиеся с великими русскими пи-
'елями,   о   деревнях,   имевших   школы   и   гимназии.   И   нигде   не

поминаются  свидетельства  австрийца  Сигизмунда Герберштейна  и

Других  иноземных  послов   о   поголовной   грамотности   целых  областей государства российского. Никто ничего ни разу не сказал о том, что те же угнетатели — князья, а потом цари и императо​ры — были прежде всего полководцами, политическими деятелями, дипломатами, возглавлявшими устроение, охрану и оборону вверенных им земель, И передавали из поколения в поколение эти заботы по эстафете: Святослав, Владимир Красное Солнышко, Мстислав Удалой, Александр Невский, Иван Калита, Дмитрий Донской...
Молчат об этом и наши учебники, и официальная пропаганда, работая на русофобию. Точно так же, как и о причинах татаро-монгольского нашествия на. Русь. Чего, только не выдвигают в чис​ло причин того страшного лихолетья! Говорят и о геополитиче​ски!? мотивах, и о многом другом. Обо всем, кроме... истинных.
Ни в одном из советских источников не сказано о политическом альянсе папы римского Гокорня Третьего французского короля Людовика Святого с Чингисханом, чьи орды они с помощью посланных военспецов сделали самым современным но тому вре​мени войском, пообещав ему во владение Русь и центральную славянскую Европу за возможность уничтожения православия и окатоличивания всего Евразийского материка, выговорив себе во владение лишь богатые Псковско-Новгородские земли.
Слишком многое неизвестно ныне нашему народу о самом себе. Да и откуда обо всем этом знать-то! Ведь ни одна школьная, ни одна институтская программа, составленная А. Луначарским и его последователями, об этом не говорит, не обмолвилась ни сло​вом!.. Молчат, либо лгут об этом, о родной истории, на всем про​тяжении более 70 лет и все общедоступные наши издания. И на​прашивается тут ставшее нынче модным набившее оскомину срав​нение наших систем информирования, образования и просвещения с подобными органами США. Там в отличие от нас история ре​дины изучается почти по дням на протяжении всех лет обучения. В американских учебниках, справочных и энциклопедических изда​ниях в отличие от наших 1Тет ни слова лжи, никто не спрятан за псевдонимами ни в текстах, ни в подписях, дана правдивая оценка каждому, пусть даже преступному, деянию и рассказано о судьбе каждого народа. Они, американцы, осваивая настоящую, подлин​ную- историю своего государства, становятся настоящими патрио​тами своей страны, за что мы их сегодня опять же расхваливаем на все лады. Они!.. У них!..
А впрочем, что это все они да у них?! А мы-то что же? И у нас во всем стремятся идти с ними в ногу! И почти не от​стают благодаря мощному прозападному, низкопоклонскому на​строю «Огонька», «Московских новостей», «Советской культуры» и вообще основной части наших средств массовой информации, давлению внешней и внутренней русофобии. Да, не отстают! Искореняют в людях чувство Родины, буквально задавливая целые поколения битом и роком, присоединяя к этому западному эрза​цу культуры, созданному и культивируемому когда-то для удер​жания в повиновении негритянских невольников, вопли своих эстрадных бездарностей. Разваливают вместе со всеми и в угоду всем не только нашу культуру, но и нашу армию, что еще до сих пор является самой сильной и стойкой, судя по опыту Великой Отечественной войны и боев в Афганистане. Бьют прицельно, за​тирают, развенчивают в сознании молодежи искони присущее нации стремление к героическому, патриотизм. И молодежь в какой-то степени уже практически не знает своей Родины. Не име​ет понятия о ее прошлом, без знания которого невозможно понять настоящего. Оно для нее — темное пятно: так, повторяю, преподают у нас в школе и в вузе историю Отечества. Ну, а будущее, исходя из нынешних реалий, — неясно. Хотя кое-что прогнози​ровать можно. Что? Учитывая заключенный Президентом М. С. Горбачевым договор с Ватиканом, надо, как говорит о подобных предприятиях наша так называемая писаная история, ждать гражданской войны в полном смысле этого слова. Войны неизбежной. И втянуты в нее будут многие граждане, даже не способные разобраться в происходящем все из-за того же незна​ния истории Родины, в которой уже бывали подобные моменты.

Да, да! Все негативное происходит из-за незнания истории! И примеров, подтверждающих это, вполне достаточно. Спросил как-то первого попавшегося в центре Москвы модно одетого юно​шу: кто такие Ослябя и Пересвет? В ответ услышал, что люди с такими кличками ему неизвестны. Не меньшим знатоком истории и патриотом Родины оказалась и отравленная пропагандистским трепом молодая мать, поучавшая с высоты своего обструганного опыта ребенка, вдалбливавшая, что ему не место а рядах защит​ников Отечества, доказывавшая, что в армии служат только тупые и непорядочные люди.,.
Многих пришлось опросить о том, кто такие Ослябя и Пересвет, пока не услышал более-менее внятный ответ. Да и то произне​сены были лишь короткие, так называемые официальные данные из официальных за последние несколько десятилетий одиозных энциклопедических изданий. Ну, а в довершение этот украшенный университетским значком счастливый обладатель «энциклопедиче​ских» познаний сказал, что знать все это ни к чему, «Мы разору​жаемся, — недвусмысленно заявил он, — И воевать ни с кем не собираемся. А значит, и знать о том, что были какие-то там воины и войны, нам незачем. Об этом в каждой газете написано»,
Сказано все это было с таким видом, будто человек заявил о своем очередном великом открытии, по меньшей мере об изо​бретении колеса, А ведь. ничего нового, особенного не выдал. Был подобен говорящему попугаю, жующему словесную жвачку. Бездумно повторял все то, что в наши дни выдается за нынешние открытия, совершенно не понимая того, что делаются в наше вре​мя все эти «новооткрытая» и «новоизобретения» исключительно во вред Родине, во вред ее народам.
Да, мы ни с кем не собираемся воевать. Точно так же, как не собирались воевать и целую тысячу лет своей так называемой писаной истории, в ходе которой наш пахарь ни на мгновение не расставался с оружием. Но разве это дает повод разным Абалкиным, Арбатовым, Примаковым и иже с ними, навязывающим народу свое в корне дохлое мнение, требовать сокращения Вооруженных Сил, искоренять память о том, что каждые два года из этой тысячи кому-нибудь, а именно нашим пращурам приходилось вести одну большую оборонительную войну, защищать родные очаги?! Да,  мы   по-прежнему   за   разоружение. Именно   и   вопреки   всем вымарывателям   нашей   родной    истории   по-прежнему! Да, да, именно по-прежнему,  ибо не мы,  а  наши  предки  первыми  выступали

с проблемой   разоружения   и   решения   международных   конфликтов мирным путем. И начали этот разговор на самом высоком международном   уровне   почти   сто   лет   назад   на   Гаагской   конференции. Серьезно ставили вопрос о мире и разоружении, но при этом не сокращали личный состав и вооружения в односто​роннем порядке, строго соблюдали интересы державы: держали порох сухим, не допуская оплошностей, приключившихся 22 июня 1941-го, а также вмешательства во внутренние дела страны. Ну, а помимо всего прочего, свято чтили традиции, и в первую оче​редь такую, как всенародная, обязательная для каждого, служба в армии. И что вполне естественно, никому и в голову не прихо​дило переписывать историю, а тем более допускать к ее напи​санию, к составлению справочных изданий и учебников людей чу​жих — с грязными руками и черными душами, нигилистов и ру​софобов. Заботились предки о памяти поколений, о продолжении рода, о том, чтобы каждый из нас помнил имя свое и радел о Ро​дине, о ее державной мощи и благосостоянии. Заботились об0 всем том, что нынешние оголтелые - внутренние и внешние — руссофобы определяют как русский нацизм, фашизм и шовинизм, при которых у нас, до их выхода на арену, не было и в помине никакой национальной вражды. Не было! Помнили люди свою историю, не забывали, кому и чем обязаны жизнью, и, естествен​но, знали, откуда придет беда и от кого ждать защиты. А ныне... «Да полноте, — зашумят ныне известные всем прорабы и трибу​ны, цепные псы перестройки. — Невозможно останавливаться и с полпути поворачивать вспять! Все хорошо и должно идти своим чередом!» И будут, в общем-то, правы. Действительно, невозмож​но вернуть время и жизни миллионов. Но помнить о них мы обя​заны. Помнить всем миром, А для этого надо восстановить всю реальную историю нашего Отечества. И при этом мыслить не о ниспровержении очередных ложных кумиров, но о будущем народа, страны. Подумать о том, что в противном случае того са​мого будущего — свободного и светлого, — о котором мечталось из поколения в поколение, без подлинного знания прошлого, а в том числе и не столь давнего со всеми его ошибками, вреди​тельством, просто не будет. Оно с помощью все той же русо​фобии исчезнет, перешагнув гибельную черту, как и сам народ и населенная им великая страна, расчлененная на регионы, а если точнее, на удельные «княжества», оказавшиеся уже сейчас в ре​зультате длительного избиения на грани фактического рабства и физического уничтожения, Пора во избежание новых роковых «ошибок» выправить наши учебники и энциклопедические издания по достоверным свидетельствам, оставленным нам нашими герои​ческими предками.
